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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS - COTC 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

COMISSÃO DE CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - CCDH 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas 

e trinta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG a Nona Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de Finanças, Legislação 

e Justiça, de Orçamento e Tomada de Contas, de Serviços Públicos Municipais 

e de Cidadania e Direitos Humanos, sob a Presidência do vereador Wagner Luiz 

Tavares Gomides, e com a presença dos vereadores, Antônio Carlos Pracatá de 

Sousa, Emersânio Pinheiro de Carvalho, José Roberto Lourenço Júnior, 

Raimunda da Conceição, Sérgio Antônio de Moura, André Pessata Nascimento 

e Paulo Augusto Malta Moreira, que participou por videoconferência. O vereador 

José Felipe Santiago Filho não compareceu à reunião e a vereadora Suellenn 

Christina Nascimento Monteiro justificou sua ausência. A reunião contou também 

com a participação dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia 

Niquini Siqueira Viana Chaves, da Assessora Política Carolina Fabião da Silva e 

do Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves. Iniciando os trabalhos, o Presidente 

solicitou que os convidados para discutirem acerca do acompanhamento de 

crianças e adolescentes com diabetes se manifestassem e apresentassem seus 

pontos de vista sobre o tema no âmbito do município de Ponte Nova – MG. 

Nesse sentido, manifestaram-se a endocrinologista Dra. Laís Brasil, o 

farmacêutico da Prefeitura Gerson Moreira Barbosa e a nutricionista da 

Prefeitura Marcela Pereira Romualdo. Após a discussão sobre o tema, a 

Comissão de Finanças, Legislação e Justiça deliberou sobre o Projeto de Lei 

Complementar do Legislativo nº 03/2024, que altera os §§ 12 e 13 do art. 263 

da Lei Complementar Municipal nº 3.027/2007, para dispor sobre a 

obrigatoriedade de plantio de árvores nas hipóteses em que menciona, e dá 

outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto em 

Plenário, com emendas. Em seguida, as Comissões de Finanças, Legislação e 

Justiça e de Orçamento e Tomada de Contas deliberaram sobre os seguintes 

projetos de lei: 1) PL 4.071/2024 - Autoriza o Município de Ponte Nova a reverter 

a área concedida à Empresa HD Distribuidora de Embalagens Ltda, revoga a Lei 

Municipal n°4.362/2019 e dá outras providências. As Comissões deliberaram por 
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discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 2) PLCL 02/2024  - 

Altera a Lei Complementar nº 3.027/2007, para permitir a entrada de animais de 

estimação de pequeno porte em hospitais e estabelecimentos de saúde. As 

Comissões deliberaram por discutir e votar esse projeto em Plenário, com 

emendas; 3) PL 4.070/2024 - Altera a Lei nº 4.390/2020, que dispõe sobre o 

recebimento de doações de bens móveis, de obras e de serviços pelos órgãos e 

entidades da administração pública municipal direta e indireta e dá outras 

providências. As Comissões deliberaram por discutir e votar esse projeto em 

Plenário, sem emendas. Na oportunidade, as Comissões deliberaram por enviar 

ofício ao Ministério Público e à Polícia Civil reiterando os pedidos de informações 

relacionados ao episódio de corpos queimados no Cemitério Mirante em Ponte 

Nova. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezenove horas e 

dez minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos 

membros das Comissões. 
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